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gdzie k = min{m p, r}?

=�9��	������+����	(l, j) ∈ O	��	����<9����	p(l, π(j))?	U���	��	�������	ET, EK, EV
	���<

������	����<9enie. Reprezentu�<	��
��������	��������C	���������	�
������	�	��������
��������C	���������	�
������	
�����������+	
����	�������	
����k�����	�	��������C	��;
�������	�
������	
����
��
����+	
����	�����?	=�9��	���	(i, j) ∈ ES	��	����<9����	s(i, j)?



9����������	
���
����	�����	�	����
������	���
����	
�����������???   <

U���	
�	��
�����
u�<	
��������	�����	���	���������?	G�,������	������	�����	E	:�����
���
�����������C	:��,�	���	��9���	
����
����	π ∈ Π. Oznaczmy przez rπ(i), qπ(i)	������9��<
����9�@	��
��������	���+���<�<	�	���+���<�<	�	����z�+����	 i ∈ O	���	��:�	����<9����

p(i) w grafie G(π)?	-��	 
�����	�����9�C�	9�	���
��C	rπ(i)	 ���
	�����	��������������e��
��9���e��	�����
���	���
���@���	�
������	i, tj. rπ(i) = S(i)?	��
��	�����9���	�	
����


������	 �
�������	 ��@	 ��	 ������������	 
�����	 
����
����	π ∈ Π�	 9�	 ������9���	 ����9��

=�����	����9�<	���
����<>	�	:��,��	G(π), równa Cmax(π) = rπ(m p, r) + p(m p, π(r))�	
����;
����	���
��C	��������<?

G��@��	��
��
���������	��������	
����
������;:��,�����	��9��	�	 ��
��	�
�;

���	�����,i����C	����
���	��
����<��	��:���
��	�������:�	
�����������	����������	���;
��������	
���������	
���
��������	�	���
�����C	��	
������9���:�	��z��<�����	���
��;
���	���
�
������:�	
�������?	F�����	�	
�����
��������	
��	:��
�	��:���
���	���
	��:���
�


�����������	�	����������ami, prezentowany w pracy [7].

*��%�
���	������
�	�����

0���9��	 ��������	 ��@	 �����:����<	 ������<	 
�����������	 ���
�����	 ���
�
������:�


�������?	G���	�<	m p = 4(M p = {1, 2, ..., 4})	�������	
����������	���:���������	�	�����

�
�	
@
��	����	m t = 1 wózek AGV (m t = {5}>?	�������	��@	 ������
����	����	przejazdu
wózka v ∈ M t

	
���@���	���
@
��<cymi po sobie maszynami produkcyjnymi, tj. t(l, l+1) = 1,
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����	����9�	������C	r = 5	�����	=J = {1, 2, ..., 5}>?
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����+�	�
���	����9�	������C	�	����������	(1, j), (5, j), (2, j),
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���ony na rysunku 3.

Zadanie 
 

1 2 3 4 5 

p(1, j) 1 5 1 1 1 

p(2, j) 1 1 1 5 1 

p(3, j) 5 1 1 1 1 

p(4, j) 1 1 5 4 1 
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